
回答数 2,644 回答件数↓ 実施：2020年9月、桜井地区自治会連合会

127 277 118 170 37 19 239 267 211 153 189 59 454 324
寺下 高河原 河原庭 西之庭 新屋敷 浅原 学校前 城北 道上 道下 中の町 柳町 西栢山 弥生

設問１ 　　　　５歳以下 199 264 12 9 14 14 3 0 25 19 16 18 20 0 75 39 52 98
　６～１２歳 333 457 16 31 18 18 9 4 33 32 31 26 37 4 119 79 92 159
１３～１８歳 340 440 9 44 22 21 6 2 35 42 30 38 30 4 89 68 102 175
１９～６０歳 1724 3,347 153 317 124 198 48 12 284 328 262 224 280 49 647 421 840 1378
６１～７５歳 1143 1,741 113 211 96 133 25 6 153 183 134 108 111 32 263 173 578 689
７６歳以上 891 1,179 52 123 60 92 20 8 115 128 96 44 87 29 191 134 347 470

有効回答数 2,626 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
　無回答数 18 355 735 334 476 111 32 645 732 569 458 565 118 1384 914 2011 2969

設問２ 配偶者 714 36 79 45 59 14 3 66 87 53 35 41 13 106 77 233 282
配偶者と子供 984 49 105 31 49 12 1 86 90 70 73 76 8 194 140 246 395
配偶者と親 63 7 4 4 3 2 0 5 4 5 2 5 1 11 10 20 21
配偶者・子供と親 195 7 15 8 17 3 0 18 18 14 10 23 1 39 22 50 83
単身（一人） 353 13 46 14 22 2 10 29 32 34 16 19 18 47 51 97 130
こども(母子・父子） 140 8 9 6 6 4 5 15 13 10 3 13 12 21 15 33 54
以外 140 5 15 10 3 0 0 10 16 18 9 6 6 36 6 33 59

有効回答数 2,580 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
　無回答数 64 125 272 118 159 37 19 229 260 204 148 183 59 454 321 711 1024

設問３ 戸建て 木造 420 12 30 25 38 6 0 36 35 42 23 32 0 78 63 111 168
以外 19 2 1 0 2 0 0 3 1 1 0 3 0 3 3 5 8

戸建て　２階以上 木造 1,638 96 190 81 107 28 0 131 163 97 102 117 0 309 217 502 610
以外 239 13 36 5 10 3 0 25 29 19 21 16 0 38 24 67 110

アパート　１階 木造 27 2 2 2 3 0 0 2 0 1 1 3 0 6 5 9 7
以外 8 0 3 0 0 0 0 1 1 2 0 0 0 0 1 3 4

アパート　２階以上 木造 40 1 7 2 1 0 0 1 11 4 3 1 0 5 4 11 20
以外 34 1 2 2 0 0 0 7 9 3 0 3 0 3 4 5 22

マンション　１階 14 0 0 0 0 0 0 3 4 4 0 0 0 3 0 0 11
マンション　２階以上 88 0 1 0 0 0 0 25 11 34 1 11 0 5 0 1 82
以外 82 0 1 0 1 0 19 0 0 1 1 0 59 0 0 2 2

有効回答数 2,609 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
　無回答数 35 127 273 117 162 37 19 234 264 208 152 186 59 450 321 716 1044

設問４ はい 1,592 82 163 75 89 18 4 147 180 105 108 117 26 281 197 427 657
いいえ 1,024 45 111 43 81 19 15 91 83 102 44 69 33 164 124 299 389

　無回答数 28 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
設問５ はい 2,097 106 217 95 134 35 8 190 218 154 123 156 39 367 255 587 841

いいえ 521 21 57 22 36 2 11 45 47 53 26 31 20 82 68 138 202
　無回答数 26 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

設問６ はい 2,141 104 228 98 133 33 13 199 219 171 134 148 43 362 256 596 871
いいえ 424 21 45 18 25 5 6 32 47 30 15 27 15 79 59 114 151

　無回答数 79 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
設問７ はい 1,167 57 118 49 62 20 6 102 129 84 88 98 17 201 136 306 501

いいえ 1,402 68 154 67 97 17 13 132 136 116 61 78 41 241 181 403 523
　無回答数 75 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

設問８ はい 488 27 51 17 18 8 2 51 59 40 32 45 12 78 48 121 227
いいえ 2,074 98 220 98 140 29 17 184 206 161 116 129 46 362 268 585 796

　無回答数 82 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
設問９ はい 1,138 49 139 43 62 11 13 108 130 88 61 81 32 177 144 304 468

いいえ 1,374 70 127 71 91 26 6 120 127 110 86 93 23 256 168 385 536
　無回答数 132 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

設問１０ はい 310 12 40 26 10 6 4 28 29 17 23 29 10 44 32 94 126
いいえ 2,255 112 232 88 149 31 15 206 238 183 125 147 47 397 285 612 899

　無回答数 79 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
設問１１ はい 1,930 93 231 91 112 23 16 173 201 158 107 134 42 315 234 550 773

いいえ 590 28 47 22 41 14 3 56 55 41 42 39 15 115 72 152 233
　無回答数 124 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

設問１２ はい 1,092 60 180 66 70 22 8 92 97 84 68 71 21 164 89 398 412
いいえ 1,483 65 91 49 90 15 10 143 169 117 83 107 38 279 227 310 619

　無回答数 69 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
設問１３ はい 303 13 90 22 11 10 2 24 21 15 18 12 11 37 17 146 90

いいえ 2,270 112 182 94 148 27 17 209 245 187 132 165 47 406 299 563 938
　無回答数 71 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

曽比 東栢山

(家族人数)

アンケート集計台帳

上段：自治会名

下段：連番 合計世帯数



回答数 2,644 回答件数↓ 実施：2020年9月、桜井地区自治会連合会

127 277 118 170 37 19 239 267 211 153 189 59 454 324
寺下 高河原 河原庭 西之庭 新屋敷 浅原 学校前 城北 道上 道下 中の町 柳町 西栢山 弥生 曽比 東栢山

アンケート集計台帳

上段：自治会名

下段：連番 合計世帯数

設問１４ はい 248 10 37 7 9 3 1 22 37 19 17 16 3 44 23 66 111
いいえ 2,321 115 235 108 149 34 18 212 227 183 133 160 56 398 293 641 915

　無回答数 75 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
設問１５ 桜井 111 10 29 5 8 3 1 17 2 7 2 3 0 3 21 55 31

報徳 44 0 1 0 0 0 0 1 3 0 0 0 0 39 0 1 4
東富水 6 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 4 1 0 0 0 5
城北工 33 0 2 0 0 0 0 0 30 0 0 0 1 0 0 2 30
記念館 31 0 0 0 0 0 0 1 1 9 13 7 0 0 0 0 31
以外 19 0 2 2 2 0 0 2 2 3 2 1 1 1 1 6 10

有効回答数 244 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
　無回答数 2,400 10 34 7 10 3 1 22 38 19 17 15 3 43 22 64 111

設問１６ 徒歩 162 9 31 6 6 3 0 18 25 10 8 9 2 21 14 55 70
自転車 4 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 1 1 0 2
自家用車 73 1 2 0 2 0 1 5 10 9 8 7 1 21 6 5 39

有効回答数 239 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
　無回答数 2,405 10 33 6 8 3 1 23 36 19 17 16 3 43 21 60 111

設問１７ 親類 59 1 6 2 2 0 2 5 9 6 7 5 2 4 8 11 32
２階 447 32 50 16 18 5 1 42 48 36 31 31 5 80 52 121 188
施設 9 0 3 1 1 0 0 1 1 0 0 1 0 1 0 5 3
遅かった 33 1 3 1 3 0 0 4 6 5 1 1 1 6 1 8 17
必要なし 1,630 76 155 83 113 28 13 153 147 123 80 113 40 286 220 455 616
以外 78 0 9 3 5 2 1 5 8 6 6 5 4 16 8 19 30

有効回答数 2,231 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
　無回答数 413 110 226 106 142 35 17 210 219 176 125 156 52 393 289 619 886

設問１８ 桜井 698 71 120 40 35 3 8 135 15 52 7 9 0 28 175 269 218
（重複可）報徳 214 0 0 0 0 0 0 5 1 0 0 0 0 206 2 0 6

東富水 32 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 14 17 0 0 0 15
城北工 182 0 15 0 0 0 0 1 157 6 0 0 0 1 2 15 164
記念館 226 1 0 0 0 0 0 2 5 34 82 100 1 1 0 1 223
親類 146 3 20 5 15 1 1 9 22 17 8 9 3 17 16 44 65
施設 43 3 5 5 4 2 1 4 2 5 2 3 1 5 1 19 16
２階以上 1,180 61 131 52 73 29 9 108 94 101 65 63 32 209 153 346 431
以外 112 1 7 8 50 3 2 4 4 6 3 1 5 15 3 69 18

有効回答数 2,506 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
　無回答数 138 140 298 110 177 38 21 269 300 221 167 199 59 482 352 763 1156

設問１９ はい 317 10 25 17 20 2 4 29 37 34 12 24 18 46 39 74 136
いいえ 2,284 114 245 101 145 35 14 206 228 172 139 161 40 404 280 640 906

　無回答数 43 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
設問２０ 歩行 164 2 13 10 12 1 2 14 22 21 9 10 8 21 19 38 76
（重複可）車いす 73 1 4 1 4 0 3 9 8 5 1 9 4 13 11 10 32

視聴覚 9 0 0 0 1 0 0 2 0 1 0 1 2 1 1 1 4
タクシー 56 1 4 2 5 1 1 5 9 3 1 3 4 12 5 13 21
以外 19 4 5 0 1 0 0 0 1 2 0 1 0 1 4 10 4

有効回答数 300 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
　無回答数 2,344 8 26 13 23 2 6 30 40 32 11 24 18 48 40 72 137

設問２１ 家族 196 7 14 11 9 1 2 20 26 19 9 20 6 31 21 42 94
（重複可）近所 12 0 1 0 1 0 2 2 1 1 0 0 0 1 3 2 4

なし 106 2 10 4 12 1 2 7 10 10 2 4 11 15 16 29 33
有効回答数 307 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
　無回答数 2,337 9 25 15 22 2 6 29 37 30 11 24 17 47 40 73 131

設問２２ 思う 2,083 97 223 88 133 29 16 187 214 169 123 148 44 342 270 570 841
思わない 415 26 36 27 28 7 0 36 38 24 20 31 11 90 41 124 149

　無回答数 146 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
設問２３ はい 1,372 73 145 48 80 21 12 125 147 107 91 102 26 237 158 367 572

いいえ 1,220 53 126 67 86 16 6 109 116 97 60 81 32 209 162 348 463
　無回答数 52 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

設問２４ はい 233 8 25 22 14 4 7 14 17 24 16 20 4 26 32 73 91
いいえ 1,821 92 184 80 129 20 9 164 187 148 101 129 50 320 208 505 729

　無回答数 590 27 68 16 27 13 3 61 63 39 36 40 5 108 84 151 239


